
 Compactschlitten in Afag qualität

Chariots compact  - qualité Afag

 Compact slide of sophisticated Afag quality
   

CS 16 / CS 20

Ultracompact
Ultracompact
Ultra-compact

Extrem präzise
Précision extrême
Extremely precise

Extrem steif
Rigidité extrême
Extremely rigid



CS 16

ComPaCt-sChlittEn

ChaRiots ComPaCtEs

ComPaCt slidEs

Typ Type CS 16/30 CS 16/60 CS 16/90

mass a dim. a 6x15 mm   8x15 mm   11x15 mm

mass B
mass C
mass d

dim. B
dim. C
dim. d

 93 mm
130 mm

6x15 mm

 131 mm
170 mm

8x15 mm

181 mm
220 mm

11x15 mm
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CS 16/90

  14x15 mm

211 mm
250 mm

11x15 mm



CS 16

tEChnisChE datEn

donnéEs tEChniqUEs

tEChniCal data

Typ Type Type CS 16/30 CS 16/60 CS 16/90

Bestellnummer article no. order no. 50098004 50098005 50098006

hub = h Course = h stroke = h 30 mm 60 mm 90 mm

hubreduktion limitation de course stroke limiter 2 x 15 mm 2 x 15 mm 2 x 15 mm

Zylinder Cylindre Cylindre 16 mm 16 mm 16 mm

max. nutzlast (oben)

max. nutzlast (stirnseite)

Charge utile max. (en haut)
Charge utile max. (front page)

max. effect. weight (upside)
max. effect. weight (front side)

3.0 kg
2.0 kg

3.0 kg
2.0 kg

3.0 kg
2.0 kg

Kolbenkraft einfahren
Kolbenkraft ausfahren

Force du piston entrer
Force du piston sortir

Piston force retract
Piston force extend

103 n
120 n

103 n
120 n

103 n
120 n

Betriebsdruck
luftanschluss = P
luftverbrauch / hub

Pression d’alimentation
Raccords d’air = P
Consomation d’air / crouse

operating pressure
air connections = P
air consumption / stroke

2..8 bar
m5
0.006 nl

2..8 bar
m5
0.012 nl

2..8 bar
m5
0.018 nl

Einbaulage Position de montage mounting position

modulgewicht Poids du module Weight of module 0.769 kg 1.002 kg 1.227 kg

maximalgeschwindigkeit
minimalgeschwindigkeit

Vitesse maximum
Vitesse minimum

maximum speed
minimum speed

1.6 m/s
0.1 m/s

1.6 m/s
0.1 m/s

1.6 m/s
0.1 m/s

hydr. stossdämpfer amortisseurs hydr. shock absorber hydr. m8 x 1 m8 x 1 m8 x 1

lärmpegel
bei 6 bar max. nutzlast

niveau de bruit à 6 bar
sous charge utile max.

decibel level, at 6 bar
at max. effective weight

 64 dB(a)  64 dB(a)  64 dB(a)

Befestigungsraster
Befestigungsgewinde

trame de fixation
Filet de montage

Fixing grid
mounting thread

30x30 mm
m4

30x30 mm
m4

30x30 mm
m4

temperatur:
– lager
– Betrieb
–  luftfeuchtigkeit 

nicht kondensierend

température:
– de stockage
– d’utilisation
–  humidité 

sans condensation

temperature:
– storage
– operation
–  humidity 

non condensing

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90 %

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90 %

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90 %

medium:
gefilt. druckluft

Fluide:
air comprimé filtré

medium:
filtered compressed air 10..40 µm 10..40 µm 10..40 µm

Wiederholgenauigkeit Précision de répétition Repeating precision  +/- 0.01 mm +/- 0.01 mm +/- 0.01 mm

die technischen daten beziehen sich  
auf einen nenndruck von 6 bar und afag stan-
dard-testbedingungen.

Im Lieferumfang inbegriffen:
2 anschlaghülsen m10x1
2 stossdämpfer m8x1
2 Zentrierhülsen 7 x 3 mm
4 spezialschrauben m4 x 20/8 

der Compact-schlitten Cs 16 kann 
mit geölter oder ölfreier luft betrieben 
werden.
Reinraumklasse:
10 000 (Federal standard 209E)

Betriebsanleitung: www.afag.com 
Garantie: 40 Mio. Lastwechsel/2 Jahre

les caractéristiques techniques se basent sur 
une pression de consigne de 6 bar et les tests 
standard afag.

La livraison comprend:
2 Vis d’arret 
2 amortisseur m8 x 1
2 douilles de centrage 7 x 3 mm 
 Vis montage m4 x 20/8 

Pour la commande du module Cs 16
on peut utiliser aussi bien de l’air huilé
que de l’air exempt d’huile.
Classe de salle blanche:
10 000 (Federal standard 209E)

Instruction de service: www.afag.com 
Garantie: 40 millions de courses / 2 ans

the technical data refer to a nominal pressure of 
6 bar under afag standard test conditions.

Includes in the delivery:
2 adjusting 
2 shock absorber m8  x  1
2 Centering bushings 7 x 3 mm 
4 special screw m4 x 20/8

the Cs 16 may be operated with  
oil-containing or oil-free air.
Clean room class:
10 000 (Federal standard 209E)

Operating instruction: www.afag.com 
Warranty: 40 Mio load strokes / 2 years
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CS 16/120

50098007

120 mm

2 x 15 mm

16 mm

3.0 kg
2.0 kg

103 n
120 n

2..8 bar
m5
0.006 nl

1.368 kg

1.6 m/s
0.1 m/s

m8 x 1

 64dB(a)

30x30 mm
m4

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90 %

10..40 µm 

 +/- 0.01 mm

  *Bei nutzlasten über 3.0 kg (2.0 kg) muss 
sichergestellt sein, dass die entsprechende 
momente die lebensdauer des moduls nicht 
beeinträchtigen. Wenden sie sich bei kriti-
schen anwendungen bitte an afag.

  *Pour les charges utiles dépassant 3.0 kg (2.0 
kg) s‘assurer que les moments créés alors ne 
nuisent en rien à la durée de vie du module. 
Contactez afag dans les cas d‘utilisations 
critiques.

if the useful loads exceed 3.0 kg (2.0 kg) 
make sure that the moments created do not 
imact the service life of the module. Please 
contact afag in case of critical applications.



CS 20

Typ Type CS 20/50 CS 20/100 CS 20/150

mass a dim. a 5x24 mm 8x24 mm 9x24 mm

mass B dim. B  135.5 mm 194.5 mm  254.5 mm

mass C dim. C  175 mm 235 mm 295 mm

mass d dim. d 5x24 mm 8x24 mm 9x24 mm

ComPaCt-sChlittEn

ChaRiots ComPaCtEs

ComPaCt slidEs
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CS 20

tEChnisChE datEn

donnéEs tEChniqUEs

tEChniCal data

Typ Type Type CS 20/50 CS 20/100 CS 20/150

Bestellnummer article no. order no. 50100711 50100712 50100713

hub = h Course = h stroke = h 50 mm 100 mm 150 mm

hubbegrenzung limitation de course stroke limiter 2 x 15 mm 2 x 15 mm 2 x 15 mm

Zylinder Cylindre Cylindre 2x16 mm 2x16 mm 2x16 mm

*max. nutzlast (oben)
*max. nutzlast (stirnseite)

*Charge utile max. (en haut)
*Charge utile max. (front page)

*max. effect. weight (upside)
*max. effect. weight (front side)

5 kg
4 kg

5 kg
4 kg

5 kg
4 kg

Kolbenkraft einfahren
Kolbenkraft ausfahren

Force du pist. entrer
Force du pist. sortir

Piston force
Piston force

207 n
241 n

207 n
241 n

207 n
241 n

Betriebsdruck
luftanschluss = P
luftverbrauch / hub

Pression d’alimentation
Raccords d’air = P
Consom. d’air / course

operating pr.
air connect. = P
air cons./ stroke

2..8 bar
m5
0.0245 nl

2..8 bar
m5
0.0491 nl

2..8 bar
m5
0.0736 nl

Einbaulage Position de montage mounting position

modulgewicht
Bewegte masse 

Poids du module
masse dépl.

Weight of module
moving mass

1.900 kg
1.100 kg

2.300 kg
1.400 kg

2.800 kg
1.700 kg

maximalgeschw.
minimalgeschw.

Vitesse max.
Vitesse min.

max. speed
minim. speed

1.2 m/s
0.02 m/s

1.2 m/s
0.02 m/s

1.2 m/s
0.02 m/s

hydr. stossdämpfer amortisseurs hydr. shock absorber m10x1 m10x1         m10x1

lärmpegel
bei 6 bar max. nutzl.

niveau de bruit à 6 bar  
sous charge utile max.

decibel level, at 6 bar at max. 
effect. weight

60 dB (a) 60 dB (a) 60 dB (a)

Befestigungsraster
Befestigungsgewinde

trame de fixation
Filet de montage

Fixing grid
mounting thread

48 x 48 mm 
m6 

48 x 48 mm 
m6 

48 x 48 mm 
m6 

temperatur:
– lager
– Betrieb
– luftfeuchtigkeit

température:
– de stockage
– d’utilisation
– humidité

temperature:
– storage
– operation
– humidity

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90%

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90%

0 °C..+50 °C
0 °C..+50 °C
< 90%

medium:
gefilt. druckluft

Fluide:
air comprimé filtré

medium:
filtered comp. air 10..40 µm 10..40 µm 10..40 µm 

Wiederholgenauigkeit Précision de répétition Repeating precision +/- 0.01 mm +/- 0.01 mm +/- 0.01 mm

die technischen daten beziehen sich  
auf einen nenndruck von 6 bar und afag stan-
dard-testbedingungen.

Im Lieferumfang inbegriffen:
2 anschlaghülsen m12x1
2 stossdämpfer m10x1
2 Zentrierhülsen 9 x 4 mm 
4 spezial schrauben m6 x 25/8

der Compact-schlitten Cs 20 kann 
mit geölter oder ölfreier luft betrieben 
werden.
Reinraumklasse:
10 000 (Federal standard 209E)

Betriebsanleitung: www.afag.com 
Garantie: 40 Mio. Lastwechsel/2 Jahre

les caractéristiques techniques se basent sur 
une pression de consigne de 6 bar et les tests 
standard afag.

La livraison comprend:
2 Vis d’arrêt
2 amortisseur m10x1
2 douilles de centrage 9 x 4 mm 
4 Vis spécial m6 x 25/8

Pour la commande du module Cs 20
on peut utiliser aussi bien de l’air huilé
que de l’air exempt d’huile.
Classe de salle blanche:
10 000 (Federal standard 209E)

nstruction de service: www.afag.com 
Garantie: 40 millions de courses / 2 ans

the technical data refer to a nominal pressure of 
6 bar under afag standard test conditions.

Included in the delivery:
2 adjusting stop 
2 shock absorber m10x1
2 Centering bushing 9 x 4 mm
4 special screw m6x25/8 

the Cs 20 may be operated with  
oil-containing or oil-free air.
Clean room class:
10 000 (Federal standard 209E)

Operating instruction: www.afag.com 
Warranty: 40 Mio load strokes / 2 years

   Bei nutzlasten über 5 kg (4 kg) muss 
sichergestellt sein, dass die entsprechende 
momente die lebensdauer des moduls 
nicht beeinträchtigen. Wenden sie sich bei 
kritischen anwendungen bitte an afag.

*  Pour les charges utiles dépassant 5 kg 
(4 kg) s‘assurer que les moments créés 
alors ne nuisent en rien à la durée de vie 
du module. Contactez afag dans les cas 
d‘utilisations critiques.

*  if the useful loads exceed 5 kg (4 kg) make 
sure that the moments created do not 
imact the service life of the module. Please 
contact afag in case of critical applications.
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Typ Type Type CS 
16/30

CS 
16/60

CS 
16/90

max. zulässige 
statische momente 

moments static max. 
 autorisés 

max. permittet
 statatic  
torque

ma
mb
mc

25 nm
25 nm
40 nm

 62 nm
 62 nm
 54 nm

 66 nm
 66 nm
 54 nm

max. zulässige 
dynamische momente

moments dynamique 
max. autorisés

max. permitted 
dynamic
 torque

ma
mb
mc

20 nm
20 nm
30 nm

 35 nm
 35 nm
 42 nm

40 nm
40 nm

 40 nm

Wirkabstand
hub eingefahren

distance active
Course derrière

active distance
Behind stroke

h
l

11 mm
40 mm

11 mm
65 mm

11 mm
75 mm

sChlittEn BElastUngEn

ChaRgEs max. CoUlissE

slidE-Unit load FaCtoRs

Typ Type Type CSP  20/50 CS 20/100 CS 20/150

max. zulässige  
statische momente 

moments static 
max. autorisés 

max. permittet 
statatic torque

ma
mb
mc

74 nm
74 nm
65 nm

 85 nm
85 nm
65 nm

94 nm
94 nm
65 nm

max. zulässige  
dynamische momente

moments dynamique 
max. autorisés

max. permitted 
dynamic torque

ma
mb
mc

50 nm
50 nm
57 nm

57 nm
57 nm
57 nm

63 nm
63 nm
57 nm

Wirkabstand
hub eingefahren

distance active
Course derrière

active distance
Behind stroke

h
l

14 mm
106 mm

14 mm
163.75 mm

14 mm
217 mm

CS 
16/120

 70 nm
 70 nm
 54 nm

42 nm
42 nm

 37 nm

11 mm
85 mm



CS 16 / CS 20

Anschlaghülse Vis d’arrêt Adjusting stop 

Bestellnummer article no. order no.                                   M10x1
                                                  M12x1

50098367
50100898

Stossdämpfer M10 x 1 Amortisseur M10 x 1 Shock absorber M10 x 1  

Bestellnummer article no. order no. 50100936

Spezialschraube M4 x 20/8
Spezialschraube M6 x 25/9

Vis spécial M4 x 20/8
Vis spécial M6 x 25/9

Special screw M4 x 20/8
Special screw M6 x 25/9

 

Bestellnummer article no. order no.                                        M4
                                                       M6

50101005
50101720
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Näherungsschalter PNP 
mit Nutenstein (SCHLIESSER)

Proximité interrupteur PNP 
avec coulisseau (FERMETURE)

Proximity switch PNP 
prep tenon block (CLOSING)

Bestellnummer article no. order no. 50033432

Betriebsspannung tension d‘emploi normal voltage 10 – 30 VdC

Stossdämpfer M8 x 1 Amortisseur M8 x 1 Shock absorber M8 x 1  

Bestellnummer article no. order no. 50098018

abmessungen und weitere daten          dimensions et détails dans le                 dimensions and further details are specified  
im technischen Katalog                catalogue technique                               in the technical Catalogue




